
 

 

Lundi 27 juin 2022 – 14h 

Vente courante pour chiner   

 
 1 LANCEL, Paris. Pendule à mouvement perpétuel en métal doré,  avec son globe. 10/20 
  
 On y joint une saucière en porcelaine blanche à décor de liseré doré, deux statuettes Femme 
  en terre cuite (accidents), un éventail 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 2 Lot de cinq éventails dont un en tulle brodé et écaille, et un en soie brodée et nacre 30/40 
 (certains accidentés) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 3 Lot de cinq éventails dont un en tulle brodé et écaille, et un en plumes d'autruche 30/40 
 (certains accidentés) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 4 Miroir à main hexagonale en bronze ou métal argenté à décor de têtes de sphinges, coquille,  20/30 
 et rinceaux feuillagés. Glace biseautée.  
 Anneau d'applique au dos.  
 H : 31,5 cm 
 (quelques légères rayures) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 5  MONTBLANC.  20/30 
 Stylo plume "n°344" en résine noire et attribut métal doré. Signé et numéroté. 
 La plume en or 750 ‰ signée  
 (FENTE au corps du stylo; Petites usures) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 6 Ensemble de quatre flacons de parfum Nikki de Saint-Phalle dont un "Eau défendue" plein de  30/40 
 sa fragrance et dans son coffret 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 7 Deux grands bougeoirs sculptés en bronze 30/40 
 H : 41 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 8 Sculpture Femme assise en composite laqué noir. 20/30 
 H : 60 cm 
 (quelques légères rayures) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 

 

 
 9 Moulage d'un casque chinois 80/120 
 H: 30cm, ø: 25cm environ 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 10 Lot de quatre bougeoirs en bronze doré et étain 20/30 
 H moyenne : 20 cm 
 (une bobèche accidentée et des déformations) 
  
 On y joint une lampe moderne 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 11 Louche en argent 70/80 
 Poinçon vieillard, 1er titre et poinçon grosse garantie de Paris 
 Poids : 228,6 g 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 12 Ensemble de trois petits sceaux en métal doré. 30/40 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 13 Dans un coffret, lot de médaillons sur plaque de porcelaine ou de métal, portraits de femmes  30/40 
 et bouquets de fleurs, boutons de manchettes, bagues et pendentifs, deux boutons en  
 émaux cloisonnés un bergère, un dé à coudre, petite boîte à allumette en argent (poinçon  
 hure de sanglier) et divers. 
  
 On y joint une petite coupe polylobée en verre moucheté 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.. 

 14 Calendrier XIXème, le plat gouaché et doré à motifs d'écusson et de fleurs. 20/30 
 Dans une reliure en carton laqué blanc 
 28x23 cm 
 (reliure en l'état, petite déchirure au papier) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 15 Viseur- périscope MG 51/3603, SRPI PUTEAU grossissement x6 40/60 
 L : 50 cm 
 (quelques accidents de surface, sinon très bon optique) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 16 NACHET à Paris. Microscope et divers accessoires d'optiques 30/50 
 Dans son coffret de transport en bois 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 17 Lot de 10 objets en cuivre, laiton et métaux divers  dont un plateau orné d'une étoile de David 10/20 
  et une verseuse  
 On y joint une épée factice gravée. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 18 NACHET à Paris. Microscope et divers accessoires d'optiques 30/50 
 Dans son coffret de transport en bois 
  



 

 

 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 19 Grand vase de forme ovoïde en terre cuite émaillé à décor en relief de rinceaux feuillagés.  10/15 
 H : 43,5 cm 
 (fêles et chocs) 
  
 On y joint deux assiettes Mintons (Diam : 17 cm; fêles) et divers céramiques.  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 20 Mouvement d'horloge à décor en laiton de gerbes de blés et d'un visage rayonnant. Cadran  10/20 
 émaillé signé Ferdinand Verdier à Sauveterre.  
 Dimensions : 48x27,5x17,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 21 Lot de quatre porte-monnaie et porte-cartes en cuir et une sacoche d'homme en cuir Le  10/20 
 Tanneur  
 On y joint trois stylos à plume dont un Waterman et des cartouches rechargeables 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 22 DEETJEN. Ménagère de couverts en métal argenté, modèle art déco comprenant : 40/50 
 - une louche 
 - douze couverts de table 
 -douze cuillères à dessert 
 En écrin (en l'état) 
  
 On y joint six couteaux en métal argenté, en écrin 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 23 Armand FRENAIS. Huilier-vinaigrier, la monture en métal argenté à décor rocaille de rinceaux  10/20 
 feuillagés. Les flacons en cristal taillé.  
 (manque les contenants pour le sel et le poivre) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 24 APOLLO. Partie de ménagère en métal argenté modèle rubans croisés comprenant : 10/20 
 - onze fourchettes de table 
 - douze cuillères de table 
 - douze fourchettes à entremet  
 - douze fourchettes à salade 
 - douze fourchettes à huître 
 - douze cuillères à désert 
 - un couvert de service à découper  
 - un couteau de service à fromage 
 - une cuillère de service à ragoût  
  
 On y joint d'un modèle similaire des couverts de service (couvert à salade, couvert à  
 poisson, et deux pelles à tarte) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 25 Deux grands plateaux en métal argenté  20/30 
 Diam : 36 cm 
 On y joint une timbale et coupelle en métal argenté.  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 

 

 26 Petite boîte circulaire en métal argenté, émaux et incrustation de cabochons de corail. 20/30 
 Travail du Moyen-Orient. 
 H : 4,5 cm; Diam : 3,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 27 Lot métal argenté comprenant deux fourchettes, douze cuillères à moka et quinze cuillères à  10/15 
 dessert, autres. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 28 Lot métal argenté comprenant :  10/20 
 - service à découper le gigot, les manches en bois teinté noir (pince, fourchette et couteau) 
 - pelle à tarte dans un écrin 
 - douze couteaux et douze petits couteaux à dessert, manches corne en écrin 
 - dix couteaux et sept couteaux à dessert, manches en corne 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 29 Lot de 23 médailles dont : 100/120 
 - Une médaille en argent "Prix de tir offert par le ministre de la guerre" 
 - Médailles Exposition Universelle de Lyon 1872 
 - Médaille Napoléon III, Lycée impérial Louis-le-Grand (1867) 
 -  Médaille commémorative de la mort de Sadi Carnot, marquée au recto "24 Juin 1894" et  
 "Dans le Deuil de la Patrie" 
 - Médaille en argent "Liberté du courtage, cours officiel des soies, loi du 18 juillet 1866" 
 - Médailles commémoratives Winston Churchill, Emile Zola, Francisque Ragaud, Samuel Colt 
  
 On y joint : 
 - Une pièce de 5 francs Louis-Philippe, 1837 
 - Un bouton "Amitiés Internationales Napoléoniennes" 
 - Un élément de décoration en métal argenté, deux aigles tuant le serpent (cassé en deux) 

 30 Service à thé-café  en étain comprenant un grand plateau, une verseuse (l'anse en bois), un 20/30 
  pot à lait, un sucrier couvert et une verseuse.  
 On y joint quatre assiettes en étain (accidentées) et trois écuelles en métal argenté  
 (cabossées) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 31 Lot métal argenté comprenant :  20/30 
 - douze cuillères à moka  
 - douze couteaux, manche en corne, Apollonox 
 - douze grands couteaux et douze couteaux à dessert, Ercuis 
 - douze petits couteaux métal doré et métal argenté 
 Et nombreux couverts dépareillés 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 32 Couvert en argent 925 ‰, les spatules monogrammées CK, décor Art Déco. 20/30 
 Poinçon Minerve 1er titre.  
 Poids : 106,52 g. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 33 Petite verseuse et sucrier couvert en argent 800‰, intérieur en vermeil.  60/80 
 Poinçons cygne 
 Poids : 311 g 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  



 

 

 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 34 Lot de trois pinces à sucre en métal argenté.  10/20 
  
 On y joint une pelle à tarte et un élément décoratif. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 36 Lot de trois paniers de service à vin en métal argenté tressé, dont deux formant paire.  20/30 
 On y joint douze porte-couteaux à l'effigie de chevaux sauvages, quatre cuillères à dessert  
 et un lot de six cuillères et une fourchette Christofle. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 37 Lot métal argenté et étain comprenant : soupière, pichet, sujets, cuillères et fourchettes  10/20 
 dépareillées.  
  
 On y joint une cassolette et un vase en faïence du XXème siècle, et une boîte couverte en  
 verre coloré. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 38 Partie de ménagère de couverts en argent, 800‰, comprenant trois couverts et trois  20/30 
 cuillères.  
 Poinçon tête de Mercure, 2ème titre. 
 Poids : 149,5 g 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 39 Flacon de parfum en verre taillé, le bouchon en métal argenté monogrammé BP. 10/20 
 On y joint un petit poudrier et un petit plateau en métal argenté, deux canifs en cornes et  
 divers. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 40 Divers couverts dépareillés dont : 10/20 
 - douze grands couteaux et douze petits couteaux en écrin. Du même modèle on joint une  
 louche et une cuillère à ragoût. 
 - couvert à salade 
 - douze cuillères à dessert + une d'un modèle différent 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 41 *Lot de bijoux fantaisie comprenant : des bracelets, colliers de perle, bagues , montres,  30/40 
 broches, boucles d'oreilles …   
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 42 Broche octogonale en argent 925 ‰ à décor de fleurs de lys et mains liées  15/30 
 Poids : 19,4 g. 
  
 On y joint une alliance en argent, poinçon tête de sanglier 
 TDD : 47 
 Poids : 1,39 g 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 43 Dans un coffret en verre et laiton, lot de bijoux fantaisie (bagues, broches, bracelets,  10/20 
 médailles de la Vierge ...), chapelets, pièces de monnaie, et divers. 



 

 

  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 44 *Lot de pièces démonétisées 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 45 Lot de deux montres :  10/30 
 - CHALISSON. Montre-chrono d'homme en acier, mouvement à quartz. 
 Diam : 3,6 cm 
 (Oxydations) 
 - SWATCH. Montre-bracelet d'homme, mouvement autoquartz, cadran squelette, guichet  
 dateur à 14h.  
 Diam : 3,8 cm 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 46 Lot bijoux fantaisie (Clips d'oreille, colliers, broches, bracelets d'esclave) en coffret. 10/20 
  
 On y joint un autre coffret avec divers bibelots décoratifs 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 47 Lot de cabochons ovales d'œil de tigre 20/30 
 2 x 1,5 cm 
  
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 48 Lot de deux montres :  40/60 
 - CADRECLAIR. Montre-bracelet d'homme, boîtier en acier, mouvement automatique, cadran à 
  chiffres arabes, bracelet en cuir noir (usagé) 
 Diam : 3,5 cm 
 (oxydation; usures au bracelet) 
 - PERCIA. Montre-bracelet d'homme en acier, cadran à chiffres arabes, lunettes des  
 secondes à 6 heures. 
 Diam : 3,5 cm 
 (bracelet accidenté) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 49 Lot de cinq bagues en métal doré ornées de pierres d'imitation de couleur et strass 10/20 
 TDD : de 52 à 54 
  
 On y joint un pendentif en métal doré orné en son centre d'une pierre orange en forme de  
 goutte 
  
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 50 Lot de deux montres :  10/20 
 - VUILLEMIN REGNIER. Montre-bracelet de femme en acier, cadran à chiffres arabes.  
 Diam : 2,5 cm 
 (usures et traces d'oxydation) 
 - ULYSSE ANGUENOT. Montre-bracelet de femme en acier doré, boitier rectangulaire, cadran 
  à chiffres arabes.   
 Année 1940  
 Boitier : 2x1,5 cm 
 (usures et traces d'oxydation) 
  



 

 

 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 51 Lot de deux paires de clips d'oreille comprenant :  10/20 
 - une paire de clips d'oreille en métal doré et cabochon à décor d'un vitrail quadrilobé, noir,  
 doré et bleu 
 - une paire de clips d'oreille constituée de cabochons de lapis lazuli 
 Traces d'oxydation 
  
 On y joint une paire de puces d'oreille en métal doré et cabochon de lapis lazuli 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 52 Lot de quatre paires de clips d'oreille en métal doré comprenant :  10/20 
 - une paire de clips d'oreille constituée de cabochons de résine rouge sertis d'une torsade  
 dorée  
 - une paire de clips d'oreilles constituée de cabochons de résine nacrée sertis d'une frise en 
  couronne perlée 
 - une paire de clips d'oreille imitant les émaux cloisonnés, rouge et beige à décor de peau de  
 reptile 
 - une paire de clips d'oreille formant un nœud en métal doré ciselé 
 Traces d'oxydation 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 53 Lot de huit montres bracelets et deux montres gousset en métal, divers marque (Seiko,  10/20 
 Casio, Citizen, et divers), mouvements quartz ou automatic. 
 On y joint deux bracelets en cuir 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 54 Lot de deux montres :  10/20 
 - SEIKO, modèle 5Q50. Montre-bracelet de femme en acier, mouvement à quartz, cadran à  
 chiffres romains. 
 Diam : 2,4 cm 
 - ENGO. Montre-bracelet de femme, mouvement automatique, Année 1940. 
 Diam : 2,3 cm 
 (Chocs au verre; bracelet en mauvais état) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 55 Chapelet en métal gris et perles de verre blanches dans son petit étui de cuir beige.  5/10 
 Etat d'usage 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 56 Lot de deux montres :  30/40 
 - FESTINA. Montre-chrono d'homme en acier, cadran à fond émaillé bleu, trois lunettes  
 divisionnaires et guichet dateur à 15h, bracelet en cuir bleu (accidenté) 
 Diam : 4,3 cm 
 - KOLBER Genève. Montre-bracelet en acier, mouvement à quartz, guichet dateur à 15h.  
 Diam : 3,4 cm 
 (usures) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 57 Lot de cabochons ovales d'œil de tigre 20/30 
 2 x 1,5 cm 



 

 

  
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 58 Lot de trois montres :  30/50 
 -YONGER & BRESSON. Montre-bracelet chrono d'homme en acier, cadran émaillé noir à trois  
 lunettes.   
 Dans sa boite. 
 Très bon état de conservation 
 -CASIO. Montre-bracelet d'homme en acier, boîtier digital.  
 Modèle WR100M. 
 - LOV, modèle Aqua-Sport. Boîtier de montre en acier, mouvement automatique.  
 Diam : 3,7 cm 
 (usures et traces d'oxydation) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 59 FESTINA . Montre-bracelet chronograph d'homme en métal, cadran émaillé bleu à trois  40/50 
 lunettes divisionnaires, guichet dateur à 15h.  
 Avec son écrin et maillon supplémentaire.  
 Diam : 4,5 cm 
 (verre rayé) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 60 Montre DKNY en métal, bracelet de « force » rose, usures. 10/20 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à 
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 61 Lot de pièces démonétisées américaines et autres 5/10 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 62 Fort lot d'actions anciennes  10/20 
 (dans une valise) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 63 Collection de pièces françaises dont des pièces de 5 FF argent des années 1960 et  30/40 
 étrangères en classeurs.  
 On y joint trois médailles 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 64 Lot de billets démonétisés (France, Allemagne, Russie, Espagne, Islande et divers) 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 65 Lot de pièces démonétisées principalement France. 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 66 Lot de pièces démonétisées (France, Canada, Espagne, Italie, Afrique et divers) 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 67 Paris, XIXème. Ensemble décoratif en porcelaine polychrome et or à décor simulé de cachet  10/20 
 et petit couteau sur un carnet.  
 15x9 cm 



 

 

  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 68 Grand centre de table en faïence blanc et polychrome à décor en barbotine d'artichauts,  30/50 
 choux fleurs, aubergines, et poivrons dans un panier tressé. 
 H : 29 cm; L : 32 cm environ 
 (quelques accidents aux feuilles) 
  
 On y joint une assiette creuse en faïence blanche à décor en relief de fleurs et feuillages 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 69 GIEN, France. Nécessaire de toilette comprenant un bassin et un broc en porcelaine opaque  20/30 
 blanc et bleu, modèle Chardons pour le bassin et modèle Maintenon pour le broc.  
 Tampon sous la base.  
 H : 28,5 cm et Diam : 34,5 cm 
 (quelques légers éclats) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 70 Deux plats en céramique. Espagne, XXème siècle 10/20 
 Diam : 40 et 30,5 cm 
 (quelques éclats) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 71 Lot de sept assiettes décoratives en faïence XVIIIème et XIXème : Moustier, Delft, Saint- 40/60 
 Clément et autres 
 (accidents et manques) 
 On y joint un plat et deux assiettes Roses mousse, faïencerie Onnaing, Nord 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 72 LONGWY. Vase à long col en faïence à décor en émaux polychromes de fleurs, décor 3894, 30/40 
  forme 1523. 
 H : 23,5 cm 
 (deux accidents au col dont un d'environ 1 cm) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 73 Robert Picault, atelier de. Deux cassolettes en céramique à décor de lignes et motifs  10/20 
 géométriques, signées RP.  
 L : 19 cm; Diam : 13,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 74 ROUEN. Grand plat rond en faïence polychrome à décor de panier fleuri. XVIIIème siècle.  60/80 
 Diam : 40, H : 5 cm. (éclats) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 75 Deux assiettes creuses en faïence à décor polychrome dans le goût Iznik. Probablement  30/40 
 Italie, XXème.  
 Diam : 26 cm 
 (une assiette avec deux sauts d'émail au bord) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 76 *Lot de petits bibelots et un carton de timbres en vrac 10/20 



 

 

  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 77 Grande vase en faïence polychrome à décor de fleurs et réhauts dorés au col, à la ceinture  30/40 
 et aux anses. 
 Numéroté 62 et signée Vallauris OFFF 
 37 x 26 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 80 *Deux concrétions calcaires : scènes animées de la vie paysanne. 5/10 
 16 cm x 19 cm et 12 cm x 15 cm (avec cadre) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 81 Grand plateau en laiton doré à décor ciselé  30/40 
 Travail moderne Afrique du Nord 
 Diam : 54,5 cm 
 (Trous d'attache) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 82 Pile de poids dits "piles de Charlemagne ou de Nuremberg" en bronze doré et redoré  30/40 
 comprenant 7 godets et un poids plein au centre. 
 H : 15 cm; Diam : 10,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 83 Boîte couverte en forme de lapin en céramique et petite boîte en bois. 5/10 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 84 Lot de bibelots divers : coupelles en émaux, plateau à décor japonisant en carton bouilli, un  20/30 
 moulin à poivre (accidenté), une timbale de voyage dans on écrin, une poterie Amérique du  
 Sud (accidentée et restaurée), petite dinette en faïence et divers 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 85 Un ensemble d'instruments de précision en écrin Henri Morin, à Paris. 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 86 Lot de bibelots décoratifs, souvenirs de voyage comprenant une coupelle en porcelaine  5/10 
 chinoise, un vide-poche en bois sculpté et divers 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 87 Lot de six stylos principalement Waterman et Parker dont un avec la plume en or 18 K 20/30 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 88 Lot Asie comprenant :  30/40 
 - un bol en porcelaine à déco d'un oiseau branché, monture en laiton doré. Cachet en bleu  
 sous la base. H : 8 cm. Diam : 13,5 cm. 
 - Sujets en pierre dure éléphants, et petit vase 
 - Deux tabatières en os 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 

 

 89 Jean Bourguigon, Napoléon Bonaparte. Tome I et Tome II 30/40 
 Ed. National M.CM. XXX. VI 
 On y joint un certificat militaire dans son étui (abimé, déchiré) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 90 Quatre cartons de livres modernes brochés (principalement des romans) 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 91 Lot de reproductions de tableaux et affiches (vue de villes, revues …)  5/10 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à 
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 92 Lot de dix cannes à pêche dont certaines en bambous. 30/40 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 93 Lot de six cannes à pêche, certaines en bambous, un filet de pêche, trois bâtons de marche. 30/40 
 (Dont la marque CM A L'AIGLE, 1955, et la marque L'ARTISANE) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 94 Malette de pêche en bois comprenant des plombs, des bouchons, des hameçons, fils  20/30 
 métallique et divers. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 95 Lot comprenant divers matériels de pêche : lignes mer, planchettes de lignes, boîtes à  20/30 
 cuillères en inox, plombs, fils, viroles de canne, chaînettes armées, mines, deux goujonnières 
  comprenant des flotteurs, couteau suisse, pinces de pêcheur, petits ciseaux, grelots de  
 cannes, gaffe en acier. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 96 Lot divers, balance à crabe, bourriches, corde de sauvetage, divers ustensiles de pêche,  20/30 
 épuisette, plusieurs moulinets (Revers), divers housses, une cartouchière, hameçons,  
 cuillères, plombs. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 97 Mortier et son pilon en bronze  10/20 
 Dimensions du mortier : H : 7 cm; Diam : 10,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 98 Ombrelle moderne  5/10 
 Souvenir de voyage 
 Dans son étui 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 99 Service de verre à liqueur en verre et décor d'entrelacs en argenture comprenant une  20/30 
 carafe et huit verres.  
 H carafe : 17 cm; H verre : 8 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 

 

 100 Service de verre à liqueur en verre et décor de liserés dorés comprenant une carafe et six  10/20 
 verres. 
 H carafe : 21 cm; H verre : 7,5 cm 
 (usures à la dorure) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 101 Lot verrerie comprenant deux carafes (H :22 et 24,5 cm; manque les bouchons) et un vase  20/30 
 soliflore (H : 36 cm) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 102 Lot de trois vases en cristal 10/20 
 (quelques accidents au socle de deux vases) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 103 BACCARAT. Partie de service de verres à liqueur à décor gravé d'entrelacs comprenant une 20/30 
  carafe et trois verres. 
 On y joint un autre service de verres à liqueurs en cristal comprenant sept verres et une  
 carafe 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 104 Ensemble de six verres à cognacs colorés en cristal de Paris.  20/30 
 Etiquettes et tampons Cristal de Paris.  
 H : 10 cm 
 On y joint une verseuse en cristal translucide et bleu. H : 25 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 105 Lot de cinq verseuses ou pichets à orangeade en verre et métal argenté 20/30 
 Dimensions moyennes : 25 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 106 Partie de service de verres à liqueur en métal argenté et cristal gravé à décor d'une tête de  10/20 
 Bacchus, comprenant : une carafe (manque le bouchon) et sept verres 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 107 Lot de deux grands verres à pied à décor de dorure, dont un signé Sèvres. 10/20 
 H : 19 et 18,5 cm 
 (quelques légères bulles de cuisson) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 108 DAUM. Service à orangeade en verre bullé bleu et translucide, comprenant une carafe, cinq  50/100 
 verres et un plateau. 
 Signés.  
 Diam plateau: 34 cm, H carafe: 19,5 cm, H verre: 10,5 cm 
 (quelques légers éclats aux bords des verres) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 109 Lot de quatre verreries Murano comprenant un vase, deux coupes et un flacon en verre  20/30 
 teinté jaune, bleu et vert. 
 H du flacon : 24 cm 
 (quelques rayures principalement sous et à la base des objets) 



 

 

  
 On y joint une coupe de forme libre en cristal taillé, signée Schneider France.  
 H : 11 cm; L : 17 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 110 Partie de service de verres comprenant :  30/40 
 - un pichet 
 - une carafe 
 - six flûtes à champagne 
 - douze verres à eau 
 - onze verres à vin rouge 
 - onze verres à vin blanc 
 (quelques accidents) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 111 DAUM, France. Deux petits salerons en cristal taillé. 10/20 
 On y joint trois salerons d'un même modèle et huit cuillères à sel en métal argenté et  
 anciennement doré. 
 (accidents) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 112 Lot verrerie comprenant un seau à champagne BIOT, une carafe à whisky en cristal taillé et  20/30 
 une carafe en cristal à décor gravé de fleurs BACCARAT. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 113 Partie de service de verres à pied à déco gravé de rinceaux feuillagés et entrelacs,  30/40 
 comprenant :  
 - sept flûtes à champagne à bord doré. H : 19 cm. 
 - cinq flûtes à champagne à bord argenté. H : 19 cm. 
 - quatre verres à vin à bord doré. H : 17, 5 cm environ 
 - cinq flûtes à champagne d'un autre modèle à filet argenté. H : 17 cm. 
  
 On y joint une coupe en verre teinté vert à décor doré de guirlande et fleurs. H : 19 cm. 
 (quelques éclats) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 114 BERTE ( XXème siècle) 10/20 
 Ensemble de 6 peintures sur papier noir  
 Signées et datées du milieu des années 60  
 Dimensions : 32,5 x 24,5 cm  
 (Deux encadrées sous-verres) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 115 Henri GRISOT (1919-2014) 20/30 
 "Le village d'Oingt" 1982 
 Aquarelle sur papier signée en bas à droite, contre signée, titrée et datée au dos 
 21,5 cm x 43,5 cm à vue 
 (encadrée sous verre ; dim. avec cadre : 42 x 64) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 116 Louis CHANOZ (1925-1996) 20/30 
 "Sous bois à Peyzieu, Ain" 
 Acrylique sur toile signée en bas à droite, titrée au dos 



 

 

 27 cm x 41 cm 
 (encadrée, dim. avec cadre : 46 x 60) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 117 BERTE ( XXème siècle) 10/20 
 Lot de 5 pièces signées : 
 - 2 pastels datés juillet 1963 Paysage  
 - 3 aquarelles datées 1964 Vue de ville  
 Dimensions moyennes : 33 x 25 cm  
 Cadres encadrés sous-verres 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 118 Lot de pièces encadrées comprenant deux huiles signées Callongie, deux gravures  10/20 
 monogrammées AB, aquarelle La Rochelle et un paysage. 
 On y joint un dessin à l'encre représentant un Poilu 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 119 Yves Thiey (XIXe-XXe). Léda et le cygne. Huile sur toile signée en bas à gauche. Titrée et  80/120 
 contresignée au dos.  
 38x55 cm 
 On y joint une aquarelle "ruelle", dix pièces encadrées (reproductions, photos, huiles sur toile 
  etc…) et un livre Taschen "La tour de 300 mètres" 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 120 Amel BENLAHSENE (né en 1980) 150/180 
 La danseuse orientale  
 Huile sur toile, signée en bas à droite. 
 60x30 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 121 Amel BENLAHSENE (né en 1980) 100/150 
 Les deux chats 
 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 29x29 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 122 Ecole XXe 5/10 
 Femme endormie. 
 Pastel sur papier. Non signée 
 à vue 51 x 44 cm. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 123 BERTE ( XXème siècle)  20/30 
 Ensemble de 4 peintures sur papier noir  
 Signés et datés 64  
 Encadrées sous-verres   
 Dimensions du plus grand : 47,5 x 28 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 124 Lot de quatre pièces encadrées :  40/60 
 - "Jeu du Mariage" lithographie couleur, 50 x 34 cm à vue, encadrée sous verre 
 - Bord de rivière animé, émaux de Limoges signé en bas à gauche, 8 x 11,5 cm à vue 



 

 

 - Lopez Budard ?, Paysage de neige, technique mixte sur panneau, signée et numérotée en  
 bas à droite, 42,5 x 51 cm 
 - Port de pêche, Aquarelle, 35,5 x 43,5 à vue 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 125 Amel BENLAHSENE (né en 1980) 100/120 
 Fleurs 
 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 38x46 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 126 Originale sculpture formée de deux vases accolés en terre cuite glaçurée. 20/30 
 Travail moderne, Afrique du Nord 
 H : 66,5 cm; L : 32 cm env. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 127 Maquette de bateau en bois et métal argenté, sur son socle.  20/30 
 H : 42,5, L : 39 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 128 Sujet en porcelaine Bouvier et sa vache. 10/20 
 Porte un cachet et marque en creux 8394 sous la base. 
 H : 17; L : 21 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 129 Odile BOUIX (XXe - XXIe) 80/120 
 Tête de femme au long cou 
 Sculpture en argile, signée en creux derrière le cou 
 H : 39 cm  
 (Quelques petits éclats) 
  
 Consultant : Pierre-François Breuilh 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes sont constituées d'objets d'occasion à l'état d'usage.  
 Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 130 Jeune femme à la mandoline.  10/20 
 Sujet en biscuit dans le goût romantique,  signé P. Cordier sur la base 
 H : 42 cm 
 (accidents au socle et manque à la mandoline) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 131 D'après Théodore DORIOT. Jeanne d'arc 40/60 
 Sujet en régule à patine brun vert 
 Signé 
 H : 68 cm 
 (Un trou, étendard courbé)  
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à 
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 132 *Faust GOMEZ (XX-XXI ème). 30/50 
 Sculpture représentant une laie en métal à patine bronze doré et brun.  
 Signée et datée Faust 1990. 
 H : 28,5 cm, L : 41 cm. 
  



 

 

 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 133 *Faust GOMEZ (XX-XXI ème). 30/50 
 Sculpture représentant un canard en métal à patine bronze doré et brun.  
 Signée et datée Faust 1987. 
 H : 34,5 cm. 
 (Quelques légers sauts de peinture). 
  
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 134 Pierre Mac Oran, Images de Paris, pointes sèches de Ch. Samson, P., Les Heures Claire,  40/60 
 exemplaire n°48 
 Sous emboitage 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 135 DIDEROT. La religieuse. Larrive, 1947. Illustrations de Paul Emile BECAT. In-4. sous  40/60 
 couverture rempliée, numéroté 345, sous emboîtage. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 136 Sacha GUITRY. Série de douze volumes brochés et illustrés, Ed. Raoul Solar exemplaire  40/60 
 n°519/600.  
 Illustration par Wild, Touchagues, Lepape, Jadoux, Gradassi, Galanis, Arnoux …. 
 Histoires de France, Cinq comédies, Debureau, Talleyrand, Le Bien-Aimé, Béranger, Frans  
 Hals ou l'admiration, Beaumarchais, Jean de La Fontaine, Mozart, Mariette, Pasteur 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 137 CAMUS, Albert. La Peste 40/60 
 Illustrations de Edy-Legrand. 
 Paris, Sauret, 1947. 2 vol.in-4 sous emboitage de toile beige. 
  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 138 BARONI. Annales Ecclésiastiques. Six volumes en plein maroquin marron. Comprenant deux  100/200 
 tomes abrégés des Annales Ecclésiastiques I & II, III & IV, 1704 ; trois tomes Continuation des 
  annales Ecclésiastiques, tome I, II, III, 1704 et un tome Le Corps des Annales Sacrées et  
 Ecclésiastiques, tome I, 1734. Illustrés par Henry de Sponde et édités par Jacques d'Allin.  
 (abimés) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes sont constituées d'objets d'occasion à l'état d'usage.  
 Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 139 Lot de livres anciens comprenant :  40/60 
 - L'expédition de Crimée, Tome II 
 - De la domination turque dans l'ancienne régence d'Alger  
 - Pirates et aventuriers des mers du sud 
 - Indicateur des routes maritimes 
 - Histoire des Berbères et des dynasties musulmanes de l'Afrique Septentrionale par Ibn  
 Khaldoun (3 volumes) 
 - Introduction à la Connaissance du Maroc, illustrations de Jean Hainaut 
 - La femme, le mari et l'amant de Paul de Kock sous emboitage 
  
 On y joint un ensemble d'illustrations de livres sur le thème des naufrages et divers, 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 

 

 140 CHATELLE Albert. La Colonne de la Grande Armée, 1804-1959. Préface du Général Catroux. 40/60 
 Boulogne, Au Quartier Général du Camp de Boulogne, 1959. Tirage exceptionnel de l'édition  
 originale pour m. le Lieutenant Maurice Cléry, Chevalier de la Légion d'Honneur. Dédicacé par 
  Albert Chatelle. Sous emboitage.  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 141 CAMUS Albert. Noces. Illustrations de Jacques HOUPLAIN. 40/60 
 Paris, Marcel Lubineau, 1959. In-4, en feuilles sous chemise imprimée et double emboîtage  
 cartonné. Gravures en noir dans le texte, le plus souvent sur double page. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 142 Lot d'une vingtaine de bandes-dessinées "Les pieds nickelés" 5/10 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 143 RICHARD Jules. En campagne. Boussod-Valadon & Cie. Illustr par A. de Neuville, Meissonier,  30/40 
 Detaillé, etc. Demi reliure en cuir.  
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 144 A. Houzé. Atlas de l'histoire de tous les peuples, comprenant l'atlas historique de la Terre  10/20 
 Sainte (14 cartes, 1839),  de la France (30 cartes), de l'Angleterre (10 cartes, 1839) de la  
 Grèce et de l'Italie (16 cartes, 1840), de l'Espagne ( 8 cartes, 1840). Un volume in-4, demi- 
 reliure cuir.  
 Editeur P. Duménil. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 145 Lot de décrets Louis XIII, Louis XIV et autres 80/100 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 146 Lot de livres sur les Jeux Olympiques de 1936 avec quelques photographies 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 147 Grands peintres français et étrangers. Ouvrage d'art. publié avec le concours artistiques  60/80 
 des Maîtres. Texte par les principaux critiques d'art - Paris ; H. Launette, Goupil &amp; Cie,  
 1884 - 2 tomes en 1 fort volume In-Folio - De rares rousseurs éparses - 24 études sur  
 William Bouguereau, Jean-Paul Laurens, Émile van Marcke, Jean-Jacques Henner, Ernest  
 Meissonier, Pierre Puvis de Chavannes, Rosa Bonheur, etc. - 120 reproductions d'œuvres  
 en photogravure, dont 24 hors texte, certaines montées sur Chine. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 148 Alphonse de CHATEAUBRIANT. Monsieur de Lourdines. 40/60 
 Paris, de Tartas, 1953, sous emboitage. 
 Illustré de pointes-sèches et ornements de Ch.-M. Echard. 
 Tiré à 660 exemplaires, numéroté 304 sur Marais. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 150 Lot de cartes postales anciennes, majoritairement sur le thème du bateau, et petit album de  10/20 
 cartes postales sur la ville d'Oran. 
  



 

 

 On y joint une carte TARIDE du département d'Oran et une carte "Europe politique en mai  
 1940" 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 151 Lot d'appareils photos : 50/100 
 - Canon AF35M auto focus 
 - MINOLTA XG-M avec son étui en cuir noir 
 - Canon Prima Zoom85N, 38-85 mm ( avec sa house en tissu) 
 - Kodak, modèle Retinette IB avec objectif Rodenstock Reomar1:2.8/45mm avec son étui en  
 cuir marron 
  
 On y joint deux objectifs dans leur étui en cuir :  
 - Minolta MD ROKKOR 50 mm1 : 1,7 
 - PHOTAX MC 1 : 4,5 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 152 Deux albums de photos anciennes dont un "510 Célébrités contemporaines". 10/20 
 On y joint un daguerréotype. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 153 Lot de photographies sur cartons (sujets artistiques? Nos mondaines, paysages et divers) 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 159 Ensemble de deux découpis en ombre chinoise contrecollés sur papier, Petite fille et  10/20 
 animaux. 
 Portent une signature en bas à droite 
 Feuille : 24x18 cm 
 (feuilles légèrement tâchées) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 160 Ensemble de deux découpis en ombre chinoise contrecollés sur papier, Petite fille et oies et  10/20 
 Scène galante 
 Portent une signature en bas à droite 
 Feuille : 24x18 cm 
 (feuilles légèrement tâchées) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 161 Ensemble de deux découpis en ombre chinoise contrecollés sur papier, Les Elégantes des  20/30 
 années 1920 
 Portent une signature en bas à droite 
 Feuille : 30x24 cm 
 (feuilles légèrement tâchées et griffées) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 162 Ensemble de deux découpis en ombre chinoise contrecollés sur papier, Les essayages. 20/30 
 Portent un monogramme en bas à droite "Eva Chönber" 
 Feuille : 30x24 cm 
 (feuilles légèrement tâchées et griffées)* 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 163 Ensemble de deux découpis en ombre chinoise contrecollés sur papier, Les Cavalières. 20/30 
 Une feuille signée.  



 

 

 Feuille : 30x23,5 cm 
 (quelques légères déchirures; feuilles légèrement tâchées et griffées) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 164 BERTE (XXème)  10/20 
 Lot de 6 dessins  encadrés sous-verres dont :  
 - "Au fil du temps"  
 -  "Le couple dans l'inconnu" 
 Signés et datés 1963 & 1969 en bas à droite, certains titrés  
 53,5 x 34,5 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 165 D'après Jean-Jacques GRANDVILLE (1803-1847)  20/30 
 Ensemble de 9 estampes caricatures représentant des personnages zoomorphes  
 Contrecollées sur carton et encadrées sous-verres 
 Signées dans la planche  
 Impression Junca 
 29 x 21,5 cm et 21,5 x 29 cm  (à vue) 
 (Piquées et importantes traces d'humidité et une planche déchirée) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 166 Suite de 15 dessins sur le thème des Saints d'après Flandrin dont :  20/30 
 - 3 dessins des Saints Apôtres 
 - 2 dessins des Saints Martyres 
 - 2 dessins des Saints Docteurs  
 - 3 dessins des Saints Evêques  
 - 5 dessins des Saints Confesseurs  
 Crayon rehaussé à la craie blanche  
 Signés en bas à droite Chorelle, datée 1870 et encadrés 
 24,5 x 32,5 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 167 BERTE (XXème siècle)  10/20 
 Ensemble de 5 dessins encadrés sous-verres  sur le thème de fleurs dont :  
 - Rose  
 - Chardon  
 - Vase de fleurs  
 - Anthuriums  
 Signés en bas à droite et datés 1967-1968 et 1971 
 35 x 27 cm (à vue) et 29,5 x 23 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 168 BERTE (XXème siècle)  10/20 
 Ensemble de 7 dessins encadrés sous-verres sur le thème de fleurs dont :  
 - Iris 
 - Amaryllis  
 - Jacinthe  
 - Mufflier  
 - Physalis  
 - Anémone  
 Signés en bas à droite et datés 1969 & 1970 
 53,5 x 34, 5 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 169 D'après Jean-Jacques GRANDVILLE (1803-1847)  20/3 



 

 

 Ensemble de 8 estampes caricatures représentant des personnages zoomorphes  
 Contrecollées sur carton et encadrées  
 Signées dans la planche  
 Impression Junca et Langlumé  
 Deux avec tampons "Jules Miot à Moulin-Engilbert" 
 29 x 21,5 cm et 21,5 x 29 cm  (à vue) 
 (Piquées et importantes traces d'humidité) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 170 BERTE ( XXème siècle) 10/20 
 Ensemble d'une vingtaines de dessins  
 Signés et datés 1964, certains titrés   
 Dim : 31 x 25 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 171 BERTE (XXème)  10/20 
 Lot de 7 aquarelles encadrées sous-verres représentant différents lieux et ponts de Paris  
 (dont Pont-neuf, Pont Notre-Dame, Restaurant le Doyen, magasin de fleurs Lansac)   
 Signés en bas à droite  
 31 x 23 cm et 23 x 31 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 172 BERTE (XXème)  10/20 
 Ensemble de 4 dessins : 
 - "Semaille des chevaliers"  
 -  "Casque pour un guerrier" 
 - "Le cirque"  
 - "A la recherche du temps perdu"  
 Signées et datées 1969 et titrés  
 (Encadrées sous-verres) 
 53,5 x 34,5 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 173 BERTE (XXème)  10/20 
 Ensemble de 5 dessins : 
 - "Lumière et ténèbres"  
 -"Le mythe" 
 " La gargouille de Marcoule"  
 -"Pour que la montagne soit belle"  
 - Chardon géant  
 Signées et datées des années 1960-1970 et titrés  
 (Encadrées sous-verres) 
 35 x 27 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 174 Lot de 8 pièces encadrés (gravures, souvenirs de voyage égyptiens et divers) 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 175 Paul GUIRAMAND (1926-2007) 30/50 
 Le concert 
 Lithographie EA  
 65x50 cm à vue 
 (encadrée sous verre; papier piquée) 
  



 

 

 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 176 Emilio GRAU-SALA (1911-1975) 20/30 
 Ensemble de dix-neuf estampes : élégantes, vues de Paris, rues animées.  
 Signées dans la planche.  
 Dim moyennes : 22 x 17 cm 
 (Certaines découpées, quelques pliures et quelques rousseurs) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes sont constituées d'objets d'occasion à l'état d'usage.  
 Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement 

 177 Lot de deux lithographies de Michel CIRY (1919 :  30/40 
 - Portrait d'Arlequin. Lithographie sur carte de vœux signée en haut à droite. 20,5x13 cm 
 (encadré sous verre) 
 -  Arlequin assis. Lithographie. 33x25 cm à vue 
 (encadré sous verre) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 179 Lot de trois lithographies de Michel CIRY (1919):  20/30 
 - Portrait de vieille femme assise. Lithographie sur carte de vœux. 20,5x13 cm à vue 
 (encadré sous verre) 
 - Portrait de jeune homme. 1962. Lithographie sur carte de vœux, signée et datée en bas à  
 gauche. 21x13 cm à vue 
 (encadré sous verre) 
 - Petro Martignène. 1961. Lithographie sur carte de vœux, signée, datée et titrée en bas à  
 gauche. 20,5x13 cm 
 (encadré sous verre) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 180 Deux gravures animalières, encadrées sous verre. 10/20 
 Dimensions avec cadre : 17x20,5 cm et 19x19,5 cm 
 On y joint un petit cadre en bois et stuc doré de forme rectangulaire et un porte-photo ovale  
 en laiton doré. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 181 BERTE (XXème). Ensemble d'une centaine  dessins à l'encre de Chine de 1975  10/20 
 principalement des portraits 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à 
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 182 BERTE (XXème). Ensemble d'environ 25 gouaches des années 1963 et 1965 : Nature morte,  20/30 
 Bouquets de fleurs, Paysage, Scène animée et divers 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à 
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 183 BERTE (XXème). Ensemble d'environ 20 petites gouaches des années 1958, 1959, 1960,  10/20 
 1961 et 1962 : Nature morte, Bouquets de fleurs, Paysage, Scène religieuse et divers 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à 
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 184 BERTE (XXème). Ensemble d'environ 20 aquarelles de 1972 : Portraits, Scènes animés,  10/20 
 paysage et divers dont deux encadrées sous verre 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à 
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 185 BERTE (XXème). Ensemble d'environ 15 aquarelles des années 1964 - 1965 - 1966  10/20 



 

 

 principalement des paysages 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à 
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 186 BERTE (XXème). Ensemble de dessins à l'encre de Chine des années 1967 à 1971  10/20 
 principalement des portraits 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à 
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 187 BERTE (XXème). Important ensemble d'aquarelles des années 1967 à 1970 (divers sujets) 20/30 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à 
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 188 BERTE (XXème)  10/20 
 Ensemble d'une cinquantaine de dessins  
 Encre de Chine sur papier  
 Signés en bas à droite et datés 1964  
 32 x 25 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 189 BERTE (XXème). Ensemble d'une centaine  dessins à l'encre de Chine de 1975  10/20 
 principalement des portraits 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à 
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 190 Guy SÉRADOUR (1922-2007) 5/10 
 Jeune fille aux fleurs 
 Lithographie sur papier signée en bas à droite, et numérotée 68/220 en bas à gauche.  
 75x52 cm à vue 
 (encadrée sous verre) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 191 D'après jean Paul Laurens. Entrevue de Napoléon Ier et du pape Pie VII. Phototypie ou  10/20 
 héliogravure (?) Braun Clément & Co, copyright 1894. Cachet à sec de l'éditeur. Encadrée  
 sous verre. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 192 BERTE (XXème)  10/20 
 Lot de 6 dessins à l'encre de Chine encadrés sous-verres dont :  
 - "Fétiche de Karima"  
 - " L'abêche"  
 - "Le feu de guille"  
 Titrés en bas à gauche, signés en bas à droite 
 30,5 x 23, 5 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 193 D'après Fragonard. Deux gravures pouvant former pendant : "L'Amour ingénieux" et  10/20 
 "Télémaque et Eucharis" 
 Dimensions totales avec cadre : 40x30,5 cm 
 (encadrées sous verre) 
  
 On y joint une icône russe à décor d'un pope (Accidents ; 18x15 cm), Repro d'après Mucha  
 (33x12 cm) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  



 

 

 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 194 BERTE (XXème)  10/20 
 Lot de 6 dessins à l'encre de Chine encadrés sous-verres dont :  
 - "La mort du comédien"  
 -  "Le roc aux félons", 
 - "La bonté et l'amour" 
 Titrés en bas à gauche, signés en bas à droite 
 30,5 x 23, 5 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 195 BERTE (XXème). Ensemble d'environ 25 gouaches des années 1953, 1961 et 1962 : Nature  20/30 
 morte, Bouquets de fleurs, Paysage, Scène animée et divers 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à 
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 197 BERTE (XXème)  10/20 
 Ensemble de 2 gouaches sur papier  :  
 - "Exotisme"  
 -  "La montagne" 
 Signées et datées  
 (Encadrées sous-verres) 
 50 x 32 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 198 BERTE (XXème)  10/20 
 Lot de 7 aquarelles encadrées sous-verres représentant différents lieux de Paris (dont  
 Saint-Eustache, Palais Bourbon, la rotonde du Parc Monceau) et une scène pastorale 
 Signés en bas 
 31 x 23 cm et 23 x 31 cm (à vue) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 199 Yvon REY (XXe) 5/10 
 Composition 
 Dessin à la pierre noire 
 Signé au dos 
 65,5x50 cm 
 (Légère pliure à un angle, piqûres) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 200 BERTE (XXème). Ensemble de petits dessins à la craie ou au fusain des années 1963 et  10/20 
 1967 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à 
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 202 BERTE (XXXème siècle) 10/20 
 Ensemble d'une cinquantaine de dessins  
 Signés et datés des années 1960 
 19  x 12 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 203 *Poupée mignonette en porcelaine, yeux dormeurs, bouche ouverte, corps articulé. 20/30 
 L: 15 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 

 

 204 Valise de jeux comprenant Loto, petits chevaux, roulette, Nain Jaune, jeu de l'Oie, Dames, jeu 20/30 
  du Jacquet et divers. 
  
 On y joint un coffret de jeu en bois (Dames et Bagamoon)  
 (usures au feutre intérieur) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 205 Dans une boîte en bois, lot de jetons de forme circulaire et rectangulaire en os, et quatre dés  20/30 
 en os. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 206 Lot de deux jouets fonctionnant sur batterie, fabrication japonaise : 30/40 
 -ANTIQUE CAR. Voiture en tôle peinte, immatriculée 1901 et son chauffeur en plastique. L :  
 25 cm 
 - Good Time Charlie. H : 32 cm 
 Dans leur carton d'origine 
  
 On y joint un plateau d'échec en coffret (manque les pions; rayures) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 207 Japon. Estampe couleur sur papier de riz représentant une geisha et sa servante  10/20 
 déambulant en ville.  
 30x20 cm environ 
 (feuille pliée et tâchée) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 208 Chine, XXème siècle  20/30 
 Paire de vases en bronze cloisonné à décor de lotus 
 Un cachet sous l'un des deux 
 H : environ 24 cm  
 (Manque les anses à l'un des deux vases, quelques accidents et manques au décor) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 209 Lot d'Arts d'Asie : 3 sculptures : 2 divinités indiennes en bois dorée et polychrome et 1  20/30 
 bouddha en bronze (accidents et manque de polychromie) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes sont constituées d'objets d'occasion à l'état d'usage.  
 Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 
 210 Chine XXème siècle 20/30 
 Paire de petits vases en céramique craquelée à décor bleu de maisons dans un paysage de  
 montagne  
 H : 19 cm  
 (Fêles au col et trou à la base)  
 On y joint deux boites couvertes en forme d'œuf en céramique peinte  
 L'une, signée Bernardaud à Limoges 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 211 Chine, XXème siècle  20/30 
 Paire de vases en bronze laqué à décor d'oiseaux dans des bambous  
 H : 18 cm 
 On y joint deux petits vases Chine en bronze laqué à décor de fleurs 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 



 

 

 212 Miniature persane : Scène de liesse. 30/40 
 Gouache sur papier et rehauts d'or 
 34x25,5 cm à vue 
 (Encadrée sous verre) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 213 Ensemble de sept compartiments en porcelaine à décor polychrome de japonaises  20/30 
 ramassant des fleurs.  
 Dans leur écrin bois laqué (accident au décor) 
 XXème siècle 
 Diam : 32 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 214 Ombrelle en papier à décor d'une grue en vol, pins et soleil couchant; la manche en bambou 10/20 
 H : 62 cm 
 (papier accidenté) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 215 Lanterne de style Louis XVI en bronze doré et plaques de verre. 10/20 
 H : 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 216 Lot de trois lampes modernes. 10/20 
 On y joint une girouette Coq en tôle et une tête d'enfant sculpté. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 217 Lot de luminaires comprenant :  10/20 
 - un lustre à pampilles en bronze  
 (accidents). 
 - une applique à deux bras de lumière dans le goût de Baguès 
 - appliques de différents modèles 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 218 *Lot comprenant une boîte avec divers gants en cuir.  10/20 
 On y joint deux montres. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 219 *Lot comprenant divers objets dont un miroir et une boîte. 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 220 *Lot de mobilier d'enfant en bois peint gris comprenant :  20/30 
 - Bureau 
 - Table 
 - Chaise 
 - Coffre-banc 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 221 *Lot de poussettes anciennes 10/20 
  



 

 

 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 222 *Chaise haute pour enfant 20/30 
 On y joint une étagère en bois 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 223 *Lot comprenant une machine à écrire de la marque Hermès Baby 30/40 
 On y joint un tourne disque 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 224 *Lot d'appareils photos anciens 20/30 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 225 *Lot de vaisselles dépareillés comprenant :  10/20 
 - Assiettes à dessert 
 - Coupelles 
 - Saladiers 
 - Grand plat 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 226 *Deux boîtes comprenant des nécessaires de couture 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 227 Lampadaire moderne à deux spots 10/20 
 H : 161 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 228 *Garniture de cheminée en marbre rose et régule comprenant une pendule ornée d'un sujet  20/30 
 "Sur le Mont" d'après Guillemin et deux chandeliers 
 (accidents à un chandelier et au sujet) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 229 *Lot comprenant divers dinettes de poupée et jouets (service de table de poupée, service à  10/20 
 verres de poupée,…) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 230 *Lot de tableau comprenant :  20/30 
 - Gravures 
 - Huiles sur toile 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 231 *Lot comprenant nécessaire d'écolier (trousses, règles, équerres, craies) 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 232 *Lot d'outils de précision comprenant microscope portatif, loupe, longue-vue. 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 



 

 

 233 *Lot de jouets pour enfant comprenant un fer à repasser, jeu des petits chevaux, lanterne  20/30 
 magique, etc.… 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 234 *Lot divers comprenant : boîte à musique, miroir, christ,… 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 235 *Lot de divers ménagères comprenant cuillères et fourchettes en métal argenté, dans leur  30/40 
 écrin. 
 On y joint, dans une boîte, des couverts en métal argenté. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 236 *Lot de cartons comprenant des livres scolaires, de religion et de sciences naturelles. 20/30 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 237 *Lot de livres comprenant contes, fables pour enfants 20/30 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 238 *Lot comprenant divers livres.  5/10 
 On y joint un carton de timbres et de boîtes d'allumettes vides 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 239 *Malle comprenant sacs, pochettes et tissus 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 240 *Lot de verreries comprenant vases et une carafe 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 241 Lot de 15 pièces encadrées dont :  10/20 
 - Gravure Neuville sur Saône  
 - Vue de Lyon  
 - La croix-rousse  
 - L'île Barbe  
 (Encadrées sous-verres) 

 242 Ecole du XIXème siècle 10/20 
 Paul et Virginie retrouvés par Domingue 
 Estampe rehaussée, montée dans un passepartout cintré de forme ogivale 
 45,5x35 cm environ 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 244 Scènes de corrida.  20/30 
 Lot de deux huiles sur panneau aggloméré.  
 Signées à droite RIBIERRA.  
 60 x 60 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 245 CONTEX 30  10/20 
 Machine à calculer électrique  
 Made in Denmark  
 Dans sa valise d'origine  



 

 

 Distributeur : Rex Rotary International  
 Fabricant : CARLSEN 
 27,5x 23 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 246 INDOLA, marque hollandaise, travail des années 70. 10/20 
 Appareil de chauffage réversible tripode en métal laqué beige de forme ronde, comprenant  
 trois boutons sur le dessus.  
 Style "Space Age".  
 H : 18 cm ; D : 35 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 247 Travail Hollandais des années 70. 20/30 
 Coiffeuse de table lumineuse. En PVC blanc et orange, et miroir circulaire entouré d'un  
 éclairage.  
 Style "Space Age".  
 H : 24 cm ; D : 35,5 cm 
 (En état de marche) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 248 Travail des années 1950. Design Italien probablement.  80/120 
 Lustre en laiton à huit bras doré se terminant par huit tulipes en métal laqué beige.  
 (Ampoule culot à vis) 
 D : 57 cm ; H : 22 cm 
 (Fentes et rayures) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 249 Mathieu MATEGOT dans le goût  de 80/120 
 Lampe à suspension en acier laqué blanc perforé, abat-jour en verre blanc dépoli et  
 réflecteur en verre annelé. 
 Numérotée 3400 et signée sous le globe  
 Pour la maison Holophane  
 Travail des années 1950 
 (Manques à la laque blanche) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 250 Lustre à en laiton à tige mouvemementée et décor de deux feuilles stylisées en métal noir et  80/120 
 quatre tulipes cannelées en verre et verre dépoli.  
 Travail des années 1960 
 L : 79 cm ; l : 37,5 cm ; H : 36,5 cm 
 (Usures) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 251 Lustre tulipes à cinq bras en laiton et abat-jour en verre dépoli. Culot de forme conique en  80/120 
 bois sombre.  
 (Ampoule à baïonnette) 
 Travail des années 1960 
 H : 50cm ; D : 75 cm 
 (Usures) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 252 Vitrine de style Lousi XVI ouvrant à une partie vitrée en partie supérieure, marquetée.  50/100 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  



 

 

 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 253 Vitrine de style Louis XV en bois, vitrée sur trois côtés. 50/100 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 254 SONY. Transistor TV Receiver. Modèle 9-9OUM 10/20 
 Dans son emballage des années 1960/1970 
 27x23 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 255 TRAVAIL DES ANNEES 1950-1960 100/150 
 Petite console ou table d'appoint en placage de noyer, un plateau d'entretoise 
 H: 64; L: 140; P: 70 cm 
 (Quelques accidents de surface) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 256 Grande verseuse Vallauris en céramique à décor "Fat Lava", beige et orange.  20/30 
 Marquée sous la base.  
 32 x 20 cm. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 257 Lot mode divers comprenant : 20/30 
  
 -VERSACE, ensemble veste et pantalon Homme, 
 -HARTWOOD, pantalon Homme, taille 48, 
 -VERSACE, chemisier zèbre Femme, taille XL, 
 -VALENTINO, un haut sans manches Femme. 
  
 (En l'état, quelques tâches et accidents) 
  
 On y joint des sac kraft HEMRES et des ceintures Yves-Saint-Laurent. 

 258 Lot de livres sur les arts martiaux et la médecine chinoise, le taïchi, le Tao … 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 259 *Parties de ménagères en métal argenté, dont ERCUIS et ODIOT en écrin : cuillères à moka,  10/20 
 cuillères à dessert, fourchettes à gâteau, couteaux, couverts de service, service à  
 découpé, et divers.  
 (Incomplet) 
 On y joint un ramasse-miettes et une paire de bougeoirs en métal argenté. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 260 *Trois grands santons.  10/20 
 On y joint une petite poupée en tissus et feutre. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 261 *Lot de verrerie comprenant un grand vase en cristal taillé, quatre vases, un cendrier, une  10/20 
 tulipe et divers. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 262 *Baccarat,  10/20 
 Paire de salerons en cristal taillé, cachet Baccarat France sous la base. 
 Dans leur écrin. 



 

 

 (Manque les cuillères) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 263 *Collection de figurines chien, principalement teckel, en céramique, composite, plastique,  10/20 
 verre, métal et divers. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 264 *Lot de petites voitures 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 265 *Lot de bibelots divers dont souvenirs de voyage, paire de pichets en opaline, lampe en  10/20 
 porcelaine, sujets en pierre dures et divers. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 266 *Lot religiosa comprenant un missel, une compression calcaire l'Annonciation et icône  10/20 
 reliquaire en bronze doré. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 267 *Lot comprenant deux paires de jumelles dont une 7x50 (accidentée) dans leur étui, cartes  10/20 
 portales anciennes et une stéréocarte avec sa visionneuse. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 268 *Lot de petites boîtes dont micromosaïques, émaux cloisonnés, nacre, porcelaine, bois  20/30 
 sculpté.  
 On y joint une commode de maîtrise en cuir. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 269 *Lot billets, pièces démonétisées et médailles. 10/20 
 On y joint deux petits porte-monnaie. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 270 *Dans une boîte en bois, collection de fèves, porte-clefs et pins. 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 271 *Plateau dans le style japonais en laque à décor de nénuphars et oiseaux. 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 272 *Paire de vases en porcelaine de Nankin, montée en lampe.  20/30 
 On y joint une lampe en composite et un bougeoir monté en lampe. 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 273 *Lot de sept pièces encadrées : paysages, huile sur toile et reproductions. 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 274 *Lot de huit foulards (tâchées et abîmés) 10/20 
 On y joint deux ceintures d'apparat. 



 

 

  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 275 *Important lot de bijoux fantaisie (colliers, clips d'oreilles, broches, bracelets, chapelet…) 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 276 *Important lot de bijoux fantaisie (colliers, clips d'oreilles, broches, bracelets,…) 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 277 *Lot de montres 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 278 *Petite travailleuse en bois style Louis XV. Elle ouvre en façade par deux tiroirs.  10/20 
 Pieds cambrés. 
 H : 75 ; L : 54 ; P : 40 cm 
 (Plateau insolé, tâches d'eau et traces d'insectes xylophages) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 279 *Meuble à partition en bois sculpté, ajouré et teinté noir.  10/20 
 Le fronton orné d'une lyre et de rinceaux feuillagés, piétement à roulettes.  
 Epoque Napoléon III.  
 H : 114 ; L : 47 ; P : 30 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 280 *Vestiaire en bois sculpté, composé de cinq patères, un grand miroir, une boîte à gants et un  20/30 
 porte-parapluie.  
 Début du XXème siècle 
 H : 200 ; L : 71,5 ; P : 17 cm 
 (Traces d'insectes xylophages) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 281 *Lot de deux paires de chaises :  10/20 
 - Les premières en bois tourné à l'imitation du bambou, teintées gris 
 - Les deuxièmes en bois sculpté à décors de fleurette, garniture de velours vert (très usée)  
 de style Louis XV 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 282 *Paire de fauteuils, garniture de tissus (tachée).  20/30 
 On y joint une chaise style Louis XV, un fauteuil Louis-Philippe et un repose-pieds. 
 XIXème 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 283 *Lot de deux chevets 10/20 
 (Marbre très accidenté et manque un pied). 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 284 *Table à jeux en placage de ronce de noyer, les pieds en bois tourné. 10/20 
 XIXème siècle 
 H : 76 ; L : 82 ; P : 82 cm (ouvert) 
 (très insolée, accidents au placage) 



 

 

  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 285 *Petit table à écrire en bois, décor sculpté de fleurs et feuillages, les pieds à colonnes, réunis 20/30 
  par une entretoise, elle ouvre par un tiroir en ceinture. 
 XIXème siècle.  
 (Traces d'insectes xylophages et un angle du plateau mangé) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 286 *Secrétaire à colonnes en bois de placage. Il ouvre par quatre tiroirs et un abattant  80/120 
 découvrant cinq tiroirs et des casiers. Pieds antérieurs patte de lion en bois noirci. 
 H : 143,5 ; L : 94 ; P : 47 cm 
 (Insolé, nombreux manques et accidents au placage, traces d'insectes xylophages, fentes  
 sur les côtés et sur le plateau) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 287 *Commode Empire, montants à colonnes, elle ouvre par quatre tiroirs en façade, dessus de  100/150 
 marbre gris.  
 XIXème siècle 
 H : 88,5 ; L : 96 , P : 54 cm 
 (Insolée, fentes latérales, tâches d'eau, quelques manques à l'arrière du marbre) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 288 *Petite vitrine, en bois sculpté à décor de coquilles, fleurs et châtaignes, les portes vitrées en 80/120 
  partie haute, placage de ronce de noyer en partie basse. Les pieds cambrés.  
 XIXème siècle.  
 H : 164 ; L : 96 ; P : 38 cm 
 (Traces d'insectes xylophages) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 289 *Table basse en métal doré, piétement tête de dauphin, dessus de marbre blanc (rayé) 30/40 
 H : 42,5 ; L : 97 ; P : 47 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 294 Lot informatique de marque Packard Bell comprenant : un écran d'ordinateur, une tour, un  
 mini-clavier et une souris 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 295 HARMAN-KARDON. Ampli stéréo HK 980. 20/30 
  
 On y joint deux enceintes JBL avec sellettes en marbre. 
  
 (Lots vendus en l'état, quelques accidents et manques, sans garantie de fonctionnement). 

 296 Lot petit guéridon tripode (traces d'insectes xylophages), table desserte carrée, et un grand  10/20 
 pot en cuivre 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 297 Ensemble de deux chaises et un fauteuil de style anglais, dossiers à croisillons, garniture de  20/30 
 cuir vert 
 H : 86,5; L : 44; P : 43 cm 
 (traces d'insectes xylophages et quelques rayures) 



 

 

  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 298 Guéridon de forme violoné, piètement en bois tourné. 10/20 
 XIXème siècle 
 H : 75; L : 97; P : 69 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 299 Commode de style Louis XV en bois de placage à décor d'une marqueterie florale. Elle ouvre  80/120 
 par trois tiroirs en façade.  
 Dessus de marbre rose.  
 H : 89,5, L : 120, P : 51 cm 
 (sauts et manques au placage; insolation et rayures) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 300 Commode Louis-Philippe en bois ouvrant à quatre tiroirs, entrée de serrure en bois sculpté. 20/30 
 XIXème 
 H : 93; L : 119, P : 53 cm 
 (nombreuses fentes principalement sur les côtés) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 301 Bibliothèque de style anglais ouvrant par trois vantaux vitrés en partie haute.  40/60 
 H : 200; L : 175; P : 47 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 302 Semainier de style Louis XV en bois de placage, mouvementé sur trois faces, garniture de  80/120 
 bronzes dorés.  
 HY : 134,5; L : 84,5; P : 42 cm  
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 303 Secrétaire en placage d'acajou, il ouvre par un abattant et trois tiroirs en façade. Poignées  100/200 
 de tirage en bronze doré. Dessus de marbre gris.  
 XIXème siècle 
 H : 142,5; L : 81,5; P : 40,5 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 304 Déserte en métal doré et laqué noir, à trois plateaux, piètement à roulettes. 5/10 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 305 Paire de fauteuils en osier, de marque CAMUS à Lyon 50/100 
 On y joint une petite table d'appoint en osier représentant un éléphant 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 306 Paire de bergères en bois mouluré et sculpté, pieds cambrés, garniture de tissus. Style Louis 80/120 
  XV 
 H : 91, L : 78, P : 61 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 307 * Ray (1907-1958) et Charles (1912-1988) EAMES, édition Herman Miller 150/200 



 

 

 Paire de fauteuils Dax 1, coque en fibre de verre, tissu vert d'origine 
 Leurs deux étiquettes d'origine 
 Vers 1970. 
 (Salissures, piqûres) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 308 Paire de chevets de style Louis XV en bois de placage et marqueterie de fleurs, trois tiroirs  30/40 
 en façade. Dessus de marbre rose. 
 H : 68; L : 41,5; P : 31 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 309 Chaise haute pour enfant en bois tourné. 10/20 
 H : 90; L : 34; P : 42 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 310 Semainier de style Louis XVI en bois de placage à décor de filets de bois noirci, pieds sabot,  80/100 
 dessus de marbre gris (cassé). 
 H : 145,5; L : 43,5; P : 37,5 cm 
 (sauts et manques au placage; insolé) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 311 Lot de deux guéridons :  10/20 
 - un tripode avec un plateau trilobé 
 - l'autre des années 1950 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 312 Commode sauteuse de style Louis XV en bois de placage. Elle ouvre par quatre tiroirs sur  80/120 
 deux rangs en façade, garniture de bronzes. Plateau de marbre blanc (accidenté aux angles 
  arrières) 
 H : 82,5; L : 102,5; P : 48 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 313 *Table de salle à manger de style Louis XV 20/30 
 H : 73; L : 131; P : 107 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 314 Paire de fauteuils de style Louis XVI, en bois sculpté, stuqué et doré à décor de fleurettes et  50/100 
 rinceaux feuillagés, dossier médaillon.  
 H : 95; L : 67; P : 51 cm 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 315 Mobilier de salon de style Louis XIV comprenant un canapé et quatre fauteuils, en bois  50/100 
 sculpté, stuqué et doré à décor de rang de perles, fleurettes et rinceaux feuillagés. Garniture 
  de tissu vert (quelques tâches) 
 Fauteuil : H : 108,5; L : 64; P : 63 cm 
 Canapé : H : 109,5: L : 167; P : 64 cm 
 (quelques manques à la dorure) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 
 316 *Lot informatique : écran d'ordinateur APPLE, avec clavier et souris. 10/20 
 On y joint un lecteur DVD JVC. 



 

 

  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 317 Télévision SAMSUNG de 31pouces et sa télécommande, avec 3 prises HDMI et 1 prise USB 30/40 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 318 Lot de broderies, Ouzbékistan, XXème siècle comprenant :  40/50 
 - un bonnet pour enfant brodé de motifs géométriques polychromes 
 - une housse de coussin de forme rectangulaire, 59x44 cm 
 - une tenture suzani en soie violette et broderies polychromes à motifs floraux. 135x93 cm  
 (soie très fusée) 
 - une housse de coussin de forme circulaire ronde. Diam : 71 cm 
 (quelques tâches) 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 319 Deux tapis 10/20 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 320 CHINE XXe. Tapis mécanique. 243x347 cm 40/60 
 (Quelques tâches) 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 
 


